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Сведения о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, а также аттестационных комиссий за 4 квартал 2023 года в Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия 
13.10.2023 состоялось заседание аттестационной комиссии Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия, по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрено уведомление сотрудника Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия о возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
В ходе заседания заслушано мотивированное заключение, подготовленное отделом кадров Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия, а также рассмотрены представленные материалы.

Комиссией принято единогласное решение: нарушений сотрудником Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов не имеется, при исполнении должностных обязанностей конфликт интересов в связи с изложенными в уведомлении обстоятельствами отсутствует, однако, не исключена возможность возникновения конфликта интересов в дальнейшем. Сотруднику рекомендовано принять исчерпывающие меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей.
17.11.2023 состоялось заседание аттестационной комиссии Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия, по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрены результаты проверки достоверности и полноты сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении сотрудника Главного следственного управления.

Заслушав и обсудив доклад, пояснение сотрудника Главного следственного управления, комиссией принято следующее решение: факты предоставления сотрудниками неполных и недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера считать подтвердившимися.  

Комиссией принято единогласное решение: признать, что сведения, представленные сотрудником в справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01.01.2022 по 31.12.2022 являются не полными и не достоверными. 

В отношении сотрудника применены меры ответственности за нарушение требований статьи 8.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

